



尹佩斯射入12碼。美聯社

尹佩斯破球荒 紅魔快「城」事

曼聯在昨晚英超聯賽作客以2:0輕取護級的史篤城，全取3分，重新將榜首優勢拉開到15分，曼城雖少踢1輪，但紅魔只要在最後6輪多取7分，便可重奪聯賽錦標。

開賽4分鐘紅魔角球攻勢，主隊未能解圍，防中卡域克小禁區邊射入個人15個月來首個聯賽「士哥」，亦是曼聯今季英超第18位有波入的球員。球隊不乏入球板斧，難怪領隊費格遜會否認紅魔有意引進馬體的哥倫比亞籍前鋒法卡奧的傳言。

史篤城門將比高域上半場救出朗尼與尹佩斯的埋門，但始終處於下風。54分鐘，尹佩斯小禁區窄角度施射中網側，主隊到67分鐘還是再失1球，紅魔禁區

內引來韋堅遜犯規獲判12碼，尹佩斯主射中鵠，打破連續10場的入球荒，今季聯賽入球終於達到20大關。之後換入雲雲的史軍，結果也要全失3分。

迪肯尼奧率黑貓大捷

因為球員時做過法西斯手勢而在兩周前接掌新特蘭時備受爭議的意大利「狂人」迪肯尼奧，昨晚領軍出戰他上任後首場東北部打吡大戰，結果作客以3:0大破紐卡素，賽後與史篤城同積34分，以較佳得失球優勢升上第15位。紐卡素只比尾3的韋根多5分，後者還少打兩場，加上門將魯爾是役傷出提早收場，降班威脅不小。

香港文匯報記者 梁志達



迪肯尼奧(左二)跟球員分享喜悅。美聯社

米禾爾自己人打自己人

韋根雖然要在英超護級，不過在昨晨英格蘭足總盃決賽面對英冠的米禾爾，始終還是技高一籌，最終以2:0勝出，歷史性殺入是項錦標的決賽。在足球聖殿溫布萊球場，一向惡名昭著的米禾爾球迷照樣搞事，互相毆鬥，而且竟然是自己人打自己人，令米軍不僅受出局之痛，更蒙球迷之羞。

溫布萊 爆球球迷群毆



米禾爾球迷在看台大打出手，有人受傷流血。法新社

韋根在完場前12分鐘鎖定2:0勝局，部分米禾爾球迷此時按捺不住內心怒火，開始在看台上動手動腳，一些「米粉」因為言詞衝突，竟將怒火發洩到自己球迷身上，發展成自己人打自己人的暴力毆鬥，有人被打得滿臉鮮血，一名小女孩在目睹這些情景後被嚇得流下淚來。

11人被捕 球會將嚴懲

由於暴力群毆有急速擴散的趨勢，大批溫布萊保安人員立即進入看台阻止事件，此時「米粉」開始一致將矛頭直對保安，向警衛投擲雜物，有人更被球迷搶去帽子。據警方披露，最少已有11人被正式拘捕，英足總也宣布將對此事展開深入調查。

米禾爾行政總裁安巴拿賽後狠批自己球迷的惡行，並宣布：「任何被證實涉嫌參與此次暴力事件的球迷，都將被永遠禁止入場觀看米禾爾的現場比賽。」米禾爾2009年作客對陣韋根的足總盃賽事，也曾爆發球迷騷擾，雙方球迷場外爆發大規模打鬥，其中更有1人被刺傷。

綜合外電

足總盃首闖決賽 韋根主帥：要續寫歷史

韋根暫列英超聯賽榜倒數第3位，但是從面對現處英超聯賽榜下游的米禾爾，實力明顯高出一籌。開賽25分鐘，馬隆尼助韋根先開紀錄，完場前12分鐘，上月因一記危險動作而遭到批議的卡林麥馬拿文射入成2:0，協助韋根歷史性殺入足總盃決賽。

韋根主帥馬天尼斯賽後說：「我們要在聯賽達成(留班的)目標，每個成功才可算是成功，否則都是浪費時間。我們足總盃8強晉級後，球員一直保持良好心態，之後(各項賽事)保持不敗，這證明我們有能力可做到(成為足總盃冠軍)。」

班主盼領軍進場

韋根班主韋倫球員時曾代表布力般流浪出戰1960年足總盃決賽，球隊最終在溫布萊球場不敵狼隊，韋倫還因為斷腳受重傷，之後被迫掛靴。韋倫在球隊晉級後表示，希望獲足總批准，決賽時讓他帶隊進場。

香港文匯報記者 梁志達

馬天尼斯帶領球隊首次躋身足總盃決賽。路透社



馬隆尼(右)與隊友慶祝。路透社



卡林麥馬拿文(左)為韋根射入成2:0。路透社



兩球 實利拿(右)下半場射入12碼兼再入1球，協助卡利亞里在昨晚意甲第32輪主場勇挫國際米蘭2:0，國米跌落第7位。美聯社

祖記盼「素」走不快

祖雲達斯上週中歐聯再吞兩蛋，無緣4強。今晚重返意甲戰線，作客硬碰硬爭歐戰席位的拉素，力求贏波，保持一哥優勢，掃走不快。(本港時間周二凌晨2:45a.m.開賽)

本輪前排第5的拉素，上輪聯賽在大好形勢下被同市宿敵羅馬逼和1:1，之後上週四歐盃8強次回合則在主場再以1:1賽和費倫巴治，未能平反首回合敗局，緣盡4強。拉素仍受傷兵問題困擾，包括前鋒費路卡利、中場布洛治、鴨都拉干高、守將般奴彭利連拿以及安德里

戴亞斯都因傷避戰，3名守衛魯歷、古斯比亞華與史提芬拉度是役又停賽，陣容不整。

基亞連尼休20天

祖記上輪靠前鋒胡仙歷在比賽末段梅開二度，以2:1險勝佩斯卡拉，向蟬聯意甲錦標邁進一步，繼續保持9分領先優勢。球隊上週中同樣剛於歐戰出局，在歐聯8強次回合再以0:2不敵拜仁慕尼黑，除了新添了中堅基亞連尼要休戰20天以及前鋒基奧雲高未復出外，整體傷兵問題還是較拉素好。

綜合外電



祖記攻守核心派路(左)將受拉素球員嚴密看管。美聯社

史浩克 華倫艱苦追和

歐洲各地聯賽鬥到最後直路，歐聯席位的競爭進入白熱化階段。昨晨德甲倒數第6輪聯賽，路菲斯與卡特歷上下半場各入1



利華隊長路菲斯(右)與馬利卡爭球助利華古遜領頂。美聯社

先到2:0，主隊史浩克04由迪姆普基以及拉菲爾基達奴逼和有人被逐的利華2:2，利華賽後佔可直接打歐聯分組賽的季席，跟第4的史浩克保持4分距離。西甲第31輪，華倫西亞作客3度落後下逼和最終得10人應戰的愛斯賓奴3:3，未能升上第4位。皇家蘇達達昨晚作客淨勝華歷簡奴2:0，續居第4位。

香港文匯報記者 梁志達



封王 布拉加昨晨在冠軍戰中以1:0擊敗了大熱門波圖，首次奪得葡萄牙聯賽盃冠軍。路透社

眾英球星投資度假村恐損手

據英國《每日郵報》報道，過百位英國投資者參與了一個非洲摩洛哥的度假村興建計劃，但最終卻面臨損手收場，當中包括了李奧費迪南、泰利、卡域克與祖高爾幾位英超球星。這個耗費達到2億英鎊(約24億港元)投資的度假村，原計劃會興建1342座獨立別墅、3個高爾夫球場與一個體育綜合中心，但4年來，地盤還只是一片砂石，發展無期。據悉，發展



度假別墅原設計合成圖。網上圖片

商已從眾投資者收取了近5億港元的訂金，當中每名投資者最少已支付了約25萬港元。

香港文匯報記者 梁志達

魯爾不老 勇奪第19冠

魯爾雖已35歲，但比賽狀態依然出色。加盟艾薩德首個賽季，便隨隊贏得卡塔爾聯賽冠軍，亦即其個人職業生涯第19冠。之前他曾代表皇馬拿到6個西甲冠軍、3個歐聯冠軍、4個西班牙超級盃冠軍、1個歐洲超級盃冠軍以及2個世冠盃冠軍。在德國，他曾助史浩克04拿到1個德國盃冠軍和1個德國超級盃冠軍。

阿仙奴心儀馬里奧葛斯

馬里奧葛斯昨晨代表多蒙特梅開二度，有傳阿仙奴正打算於今夏全力羅致這位德國新一代中場國腳，希望終結連續3年無冠的尷尬紀錄。

香港文匯報記者 梁志達

美斯三口子晒幸福

美斯去年11月榮升父親，兒子堤亞高出生後，阿根廷「球王」一直盡量保護BB的生活不被干擾。因為大腿傷勢正處於養傷恢復期，這位西甲巴塞羅那當家前鋒近日也多了些空閒時間，將自己三口子到海邊度假時的「全家福」照片首次於社交網絡上公開。5個月大的堤亞高樣子和美斯小時候一模一樣，不知他將來會否繼承美斯的足球衣鉢，成為阿根廷下一代「球王」呢？



美斯的團圓十分可愛。網上圖片

香港文匯報記者 梁志達